



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

LEE INFORME. La memoria correspondiente al ejercicio de julio de 1976-junio de 1977, del Ministerio de Trabajo y Previsión Social, fue leída ayer en la Asamblea Legislativa por el titular del ramo, coronel y doctor Roberto Escobar García, primer plano. Lo acompaña el subsecretario, doctor René Iván Castro.

Uso racional del agua pide presidente de ANDA

El uso racional del agua mientras no comienzan a funcionar los nuevos proyectos que la ANDA lleva a cabo, recomienda a los usuarios el presidente de la institución, coronel e ingeniero Julio César Gómez. Agregó que este racionamiento del elemental líquido será a voluntad de los usuarios y contribuirá a que el servicio llegue a otros sectores donde no se recibe con suficiencia.

Aumentará capacidad Gutuchapa — luchapa aumentará al aprovechar la afluencia del río Cuaya. Actual-
— "La capacidad de la Planta Gu- — Pasa a la página 78 —

"Mística de paz y progreso mantiene F.A.": Castillo Yanes

El ministro de Defensa y Seguridad Pública, general Federico Castillo Yanes, al presentar ayer su Memoria de Labores a la Asamblea Legislativa, enfatizó que "la Fuerza Armada Salvadoreña mantiene firmemente la mística de paz y progreso que caracteriza al pueblo salvadoreño. El funcionario, al cumplir con aquel precepto constitucional, afirmó ante los diputados que la Fuerza Armada le ha dado vigencia a sus programas de trabajo, empeñada en superar su grado de profesionalización, proporcionando a sus miembros niveles mayores en el orden social y cultural. Dijo el general Castillo Yanes que mediante un sistema de ecolo-

Romero visita dependencias para conocer los programas

Con el propósito de conocer programas y saludar al personal de las distintas secciones y departamentos administrativos, el presidente de la república, general Carlos Humberto Romero visitó ayer varias instituciones estatales. La primera visita la hizo el mandatario a la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL). Posteriormente se entrevistó con el presidente del Instituto Salvadoreño de Fomento Industrial (INSAFI), teniente coronel Jorge Adalberto Rivera.

INDICE

	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14 16.18.20.22.24
Cartas a María	23
Platillos Voladores	30
Actualidades desde	
San Francisco	26
Deportes	42.43.44.46.48.49
La vida es así	32
Cómicos	58.60
Clasificados	62.63.64.65 66.67.68.69.70.71
Horóscopo Personal	55
Nueva York	39
Cine, espectáculos y TV	72.73.74.75.76.77.78.79
Indicador	79

Durante su visita a esta última institución, el general Romero dijo a LA PRENSA GRAFICA, que su gira no tenía ningún carácter especial. Se trata —expresó— de continuar las visitas que con el objeto de saludar a sus funcionarios ha venido realizando a las oficinas estatales.

Llega al ISTU

El mandatario al abandonar las oficinas del INSAFI se dirigió a la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados... (ANDA); pero decidió atravesar la vía para visitar a los funcionarios del Instituto Salvadoreño de Fomento Industrial (INSAFI).
— Pasa a la página 50 —

Reúnense militares de El Salvador y Honduras

Los jefes de Estado Mayor de El Salvador y Honduras, se reunieron ayer por la mañana en El Amatillo, frontera común entre ambos países, con el fin de dialogar sobre asuntos pendientes en torno al proceso de normalización.

Por El Salvador, asistió el coronel Luis Alonso Rosales, jefe de Estado Mayor General de la Fuerza Armada, quien estuvo acompañado de ejecutivos militares.

Esta es la primera vez, en lo que va del actual gobierno que preside el general Carlos Humberto Romero, que se reúnen los jefes

de Estado Mayor de El Salvador y Honduras.

Este encuentro, ha sido considerado en círculos políticos centroamericanos, como uno de los más firmes pasos logrados en el proceso de normalización, al establecerse el primer contacto amistoso entre militares salvadoreños y hondureños en El Amatillo.

Desde mediados del año pasado en que hubo un intercambio en el mismo lugar entre los jefes de Estado Mayor de ambos países, no había habido otro encuentro, que es considerado como un medio favorable

— Pasa a la página 33 —

Regresa de simposio sobre el cáncer el Dr. N. Díaz Bazán

Ha regresado al país el Dr. Narciso Díaz Bazán, después de participar en el Simposio Internacional de Cáncer Ginecológico, celebrado en Miami, organizado por — Pasa a la página 50 —

48 nuevas cooperativas de desarrollo industrial nacen

Cuarenta y ocho nuevas asociaciones cooperativas de producción agropecuaria, ahorro y crédito, servicios, de producción artesanal y de consumo, han sido constituidas en todo el territorio nacional. Lo anterior se dio a conocer ayer en el informe anual de labores (julio de 1976-junio de 1977) del Ministerio de Trabajo y Previsión Social, el cual fue leído en la Asamblea Legislativa por el titular del ramo, Cnel. y Dr. Roberto Escobar García.

El Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo (INSAFO-COOP), dice el informe, ha proporcionado asistencia técnica a las asociaciones cooperativas que funcionan en las tres zonas del país. — Pasa a la página 17 —

Anuncian entrega de premio anual Amigos de la Tierra

La Asociación "Amigos de la Tierra", hará entrega de su premio anual de este año a los agricultores don Constantino Torres y agrónomo Julio Torres, como un reconocimiento a su labor en la conservación de suelos y correcto aprovechamiento de sus tierras de cultivo. Dicho premio será entregado a los señores Torres durante una sesión-cena conmemorativa, que tendrá lugar el martes 30 del mes en curso, en el Círculo Deportivo Internacional. Informa la Asociación que los señores Torres, poseen una propiedad en jurisdicción de San Rafael Cedros, Dpto. de Cuscatlán, en la que han venido realizando trabajos de con-

servación con resultados positivos en la defensa del suelo; y además, como efecto de esos trabajos y de la aplicación de prácticas agrícolas modernas, los rendimientos de la tierra han mejorado notablemente.

— Pasa a la página 50 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

SE RETIRA. Albert Henry Hughes se retira de nuestro país al concluir su período como embajador de la Gran Bretaña. Lo sustituirá el señor Achilles Symeon Papadoulis.



EN EL INSAFI. En gira rutinaria, el presidente de la república, general Carlos Humberto Romero (traje blanco), visitó ayer diversas instituciones públicas. Entre ellas ANTEL y ANDA. Captado durante recorrido en el Instituto Salvadoreño de Fo-

mento Industrial. Posteriormente visitó las oficinas del Instituto de Turismo. Lo acompaña el coronel Luis Benedicto Rodríguez, jefe de la Plana Mayor (al centro).

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.